



Zirafin® 76WG

ΖΙΡΑΦΙΝ 76:

Το Ziram είναι προστατευτικό μυκητοκτόνο για προληπτική εφαρμογή στις καλλιέργειες: Μηλοειδή (Μηλιά-Αχλαδιά) και για το φουζικλάδιο και την καστανή κηλίδωση, Πυρηνόκαρπα (Ροδακινιά) για τον εξώασκο, το κορύνεο και τη φαιά σήψη. Το Ziram παρεμποδίζει τη βλάστηση των σπορίων και σε ορισμένες περιπτώσεις την ανάπτυξη του μυκηλίου εμφανίζοντας προληπτική δράση.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ομοιόμορφοι ψεκασμοί καλύψεως. Ο όγκος του ψεκαστικού υγρού εξαρτάται από το μέγεθος και τον όγκο των φυτών και τη συνήθη γεωργική πρακτική ψεκασμού μυκητοκτόνων.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση και προσθέτουμε αναδεύοντας την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας συνεχώς.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΕΧΘΡΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ & ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΜΗΛΙΑ: Φουζικλάδιο. Δόση: 250-300 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρό. Προληπτικοί ψεκασμοί στα στάδια BBCH 10-69 (πράσινης κορυφής, ρόδινης κορυφής, έναρξης πτώσης πετάλων, πλήρους πτώσης πετάλων). **ΑΧΛΑΔΙΑ:** Φουζικλάδιο, Καστανή κηλίδωση. Δόση: 250-300 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρό. Προληπτικοί ψεκασμοί στα στάδια BBCH 10-81 (πράσινης κορυφής, λευκής κορυφής, πτώσης πετάλων, έναρξης ωρίμανσης του καρπιδίου). **ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ:** Εξώασκος, Κορύνεο. Δόση: 250-300 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρό. Προληπτικοί ψεκασμοί στα στάδια BBCH 95-69: α) Το φθινόπωρο κατά την πτώση των φύλλων. β) Τέλος χειμώνα - αρχές άνοιξης, πριν τη διόγκωση των οφθαλμών, κατά την άνθηση. Φαιά σήψη. Δόση: 250-300 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρό. Στο στάδιο ρόδινης κορυφής, έναρξης πτώσης πετάλων, πλήρους πτώσης των πετάλων.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα): 100-120.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:

Μέχρι 3 εφαρμογές, με μεσοδιάστημα 7-14 ημέρες, εφόσον απαιτείται.

Παρατηρήσεις:

- Το εύρος των δόσεων είναι ανάλογο με την ένταση της προσβολής και το στάδιο ανάπτυξης των φυτών.
- Όταν απαιτείται όγκος ψεκαστικού υγρού μεγαλύτερος από 100 λίτρα/στρέμμα, θα πρέπει να χρησιμοποιείται η μικρότερη συνιστώμενη δόση ανά 100 λίτρα νερό.
- Οι εφαρμογές είναι προληπτικές, εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη των ασθενειών. Να ακολουθούνται, οι συστάσεις των Γεωργικών Προειδοποιήσεων στις περιοχές που αυτές εφαρμόζονται.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:

Λόγω του τρόπου δράσης και του χαμηλού κινδύνου ανάπτυξης ανθεκτικότητας, συνιστάται η συνδυασμένη εφαρμογή του, ή η εναλλαγή του με τα νέα εκλεκτικά και θεραπευτικά μυκητοκτόνα, για διεύρυνση του φάσματος δράσης και για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας των νέων θεραπευτικών μυκητοκτόνων.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:

Μηλιά, Ροδακινιά: **τέλος άνθησης (πτώση πετάλων)**.
Αχλαδιά: **60 ημέρες**.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής. Μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα στις ποικιλίες μηλιάς "Golden Delicious", αχλαδιάς "Κρυστάλλι".

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:

Το σκεύασμα αποθηκεύεται στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του, σε χώρο σκοτεινό, ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες, παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια τουλάχιστον.



Zirafin® 76WG

Προστατευτικό μυκητοκτόνο για προληπτική εφαρμογή.

Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

Ziram76% β/β
Βοηθητικές ουσίες21,65% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

A.A.Δ.A.: 60264/11.02.2010

Αρ. Παρτίδας:	ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 2 ΚΙΛΑ

Κάτοχος της Άδειας: UPL Europe Ltd.
The Centre, Birchwood Park, Warrington, WA3 6YN, Ηνωμένο Βασίλειο

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

ΑΛΦΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ ΑΕΒΕ

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι, Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Θεσσαλίκη: Τ.Θ. 1343, Τ.Κ. 57008 Ιωνία, Τηλ.: 2310784931-6, Φαξ: 2310780453
Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Μπορεί να προκαλέσει δερματική αλλεργική αντίδραση. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής. Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού. Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Φοράτε προστατευτικά γάντια, προστατευτικά ενδύματα, μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια και το πρόσωπο. Να φοράτε κατάλληλες μπότες και μάσκα με φίλτρα και προσωπίδα κατά την ανάμειξη/φόρτωση ή ψεκασμό. Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν προστατευτική ενδυμασία και κατάλληλα γάντια, εφόσον εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό. Δεν επιτρέπεται η εφαρμογή με ψεκαστήρα πλάτης. Μην καταναλώνετε οινόπνευμα/ποτά πριν ή μετά τον ψεκασμό. Περιέχει ziram, μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:
Τα κενά υλικά συσκευασίας, αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται στα σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. Για να προστατεύσετε τους υδρόβιους οργανισμούς, να αφήσετε μίαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 30 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα για τις δενδρώδεις καλλιέργειες.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
Καλέστε αμέσως το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανισθεί εξάνθημα, συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε το στόμα αμέσως, πιείτε άφθονο νερό, προκαλέστε εμετό, εφόσον ο παθών έχει τις αισθήσεις του.
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και κρατήστε τον ήρεμο.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 21 07793777

01/2014-10

